

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

Martin Bílý

Elektronická konference o TeXu

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 2 (1992), No. 1, 48–49

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/149616>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ*:
The Czech Digital Mathematics Library <http://dml.cz>

- Velikost programového balíku je 152 kB, velikost editoru je 92 kB.
- Rychlost natažení souboru 293 kB byla asi 12 vteřin.
- Maximální velikost nataženého souboru byla 293 kB.
 - Na překročení velikosti souboru, který jsou schopny editory zpracovat, reagují editory rozdílně: **G****E****D** ohlásí nedostatek paměti a edituje již natažený začátek souboru, **K** ohlásí nedostatek paměti a soubor (ani jeho část) do paměti nenačte.
- + Rychlejší postup a vyhledávání v souboru.
- + Ovládání ‚MENU‘ je možné i stiskem zvýrazněných prvních písmen v nabídce. Navíc si editor pamatuje poslední volání z dané nabídky.
- + Funguje vyhledávání párových závorek. I pokud jste někde uvnitř skupiny, při vyhledávání párové závorky editor skočí na první levou závorku v textu nebo zahlásí neexistenci takové závorky.
- + V současné napjaté vnitrostátní situaci, kdy už jsem slyšel tvrzení o tom, že „Slovensko je kolonií Čech“ není bez významu plná slovenská verze programu, včetně všech nápovědí a nabídek.
- + Mnoho uživatelů zřejmě potěší ‚kontextový help‘ v podobě blízké Borlandu... ten lze naeditovat pro libovolný jazyk, připraveny jsou asi čtyři strany ukázek pro nápovědu k \LaTeX .
- Nefunguje inzerovaný ‚budíček‘, to je věc, která by mohla omezit mé pozdní příchody kamkoli!

Norton Editor

Uvádím jen číselná hodnocení, k porovnání mé přísnosti.

(1) **0**, (2) **3**, (3) **3**, (4) **3**, (5) **2**, (6) **2**, (7) **2**, (8) **3**, (9) **2**, (10) **3**, (11) **1**, (12) **2**.

Elektronická konference o \TeX

Většina uživatelů \TeX u postupně získává přístup k mezinárodním počítačovým sítím, které se u nás budují. Před rokem byla novinkou síť EARN, dnes si již zvykáme na možnosti Internetu. Řada z nás je zapojena v elektronických

konferencích, ale snad z jakéhosi ostychu nebo nedokonalé znalosti angličtiny je spíše pasivním posluchačem.

Z těchto a dalších důvodů vznikla konference CSTEM, která se od řady podobných světových konferencí snaží odlišit tím, že se sice zaměřuje na používání \TeX , \LaTeX , \AMS-TeX a příbuzného programového vybavení, ale dotýká se zvláštností českého a slovenského jazykového prostředí, používání \TeX na nám dostupných počítačích a měla by zprostředkovávat i bližší kontakt mezi námi. Byl bych rád, kdyby se zde debatovalo např. o problémech začátečníků, vazbě na grafiku, přizpůsobování předdefinovaných stylů a podobných tématech. Profesionálové píšící makra na co nejmenším počtu řádků jsou také vítáni, ale přece jenom by se mohli pochlubit i ve světovém měřítku v renomovaných konferencích.

Konference je současně možností prezentovat na veřejnosti činnost Československého sdružení uživatelů \TeX a mohla by do našich řad přivést nové zájemce.

Nyní stručně o organizaci konference. Jedná se o nemoderovanou konferenci, jejíž příspěvky se centrálně nearchivují. Kdokoliv může zaslat dopis s příspěvkem (e-mail) na adresu konference. Tento dopis se ihned rozešle všem účastníkům (předplatitelům). Podle znalostí jednotlivých účastníků a jejich ochotě pomoci lze získat konkrétní rady nebo doporučení, jak vyřešit nějaký \TeX ový problém. Příspěvky se zasílají na adresu konference, která je `cstex@cs.felk.cvut.cs`. Záležitosti administrativního charakteru (přihlášení se do konference, změny adresy) prosím zasílejte na adresu `cstex-request@cs.felk.cvut.cs`.

Pod uvedenou adresou se skrývá počítač SM 52/12 katedry počítačů FEL ČVUT, která jej k vedení konference propůjčila. Na tomtéž počítači postupně vzniká veřejně přístupný archiv, do něhož budou zahrnovány i materiály týkající se \TeX . O způsobu využívání archivu budu informovat v některém dalším čísle Bulletinu a samozřejmě prostřednictvím konference.

Martin Bílý, správce konference CSTEM
e-mail: `bily@cs.felk.cvut.cs`

Přehled hospodaření za rok 1991

Vysvětlivky:

Platby a položky podobného charakteru jsou sloučeny (např. výroba \TeX bulletinu byla placena čtyřmi fakturami). Na účtu se objevily i platby členského příspěvku na příští rok. Jsou uvedeny odděleně. V pokladně při kontrole revizory výboru byla zjištěna hotovost 750,30 Kčs. Částka 372,- Kčs